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( )与式 = - 9 + 5

= 一～

( 2 ) 与式 = 3 a - 9 b + 4 a - 8 b

= 7 a - 17bmm

( 3) 与式 = bz
=2

( 4 ) 与 式 = 278 -

5B * 2 √T8 = 2 × 32

= 6√3 - 5z = 62
=恐

( 5) x
- 5 x - 6 = 0

⇒ (x 1 )( x - 6) = 0

: . x = -
16～

( 6 ) 直線 の 式 ( 1 欠関数 ) ではは
傾 き = 変化 の 割合 ay

@ ( 2 , 7 )、

なので

傾 き = 変化 の 割合 6

=

Y の 増加量 e(- 1 , l ) σ3
> x

x の 増加量

=筑,
= 号 = 2



よって 求 める直線 の 式 は y = 2 x + b と 書 ける
これが ( - 1 1 ) を 通 るので

1 = 2 × ( - 1 ) t b ⇒ b =
3

∴ . y = 2 xt
3～～

( 7 )

CD に 対 して

し
L COD : 中 心角

'

I3
r LCAD : 円周角

なので

⑨
(517

LCAD = 王 cCOD
E

= I × 467

= 23
~

m

また BD は 直径 なので 直径 に 対 する 同周角 より

∠ BAD = 900

O ABD で 内外 の 和 は 180
~

なので
∠ ADB = 180 - ( 33 ± 90

~ )

A

= 5

LAEDで 外角 の 定理 より 》

= 230, ょ
xty

) は .
= 8～ B C



( 8 )

0
四分位範囲
7

ー 最大値

ー

θ i 〉範囲～∞

ア : A 組 の 最大 値 は 25
m
以上 30

m 未満 なので
～

A 組 に 30 m を 上 回 った 生徒 は “ ない 。

よって 誤 り

イ : A 組 の 方 が B組 よりも 四分位範囲 が ～
～～

大 きい 。 よって 誤 り

ウ : 3組 の 方 が C組 よりも 範囲 は 大 き①
～

よって 正 しい

ェ : 箱 ひげ 国 はデ ー タのばらつきをみるため

のものであり 、 各階級 の 具体的 な 値 を

知 ることはできない 。 よって 誤 り

オ : C 組 の 第 3 四分位数
生徒 の 人数 は 35 人 なので( θ 3 ) は 25 m未満であるα 3 は27
番目

Ql Q2 Q 3

0000000000000000000000000000000

s isis
0

109 2018 30

225
m 未満

よて , 少 なくとも 27番目 までの 生徒 は 25m未満
よって 正 しい
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( ( ) 56 を 素因数分解 すると

56 = 23 x 7

√ 56n が 自然数 になるには
56
n = ①

2

になれば 良 い 。 したがって
56 n = 23 x 7 ×

m 2

x～
= 24 × 172 24 × 72

= 42 x 72
? = 2 × 2 × 2 × 2 t ' Ix

= 4 × 4ππーーー7 × 7

= ( 4 × 7 )
2

= ( 4 × 7 )
2

= 282

∴ n = 14
mm

(2 ) 3 と 書 いたカ ー ドを ③
,
③

4 と 書 いたカ ー ドを ④ . ④ とする
20

B 0

③ 0
③ 0? *

内 。
∞④- x
④ 0

④ 0

全部 で 15 通 りあり 少 なくとも 1 つが 奇数
となるのは 12 通 りよ 。 て 求 める確率 は

最号二



(3 )

ド.ン
l メ

PR TQBAR- QB
よて

PQTQB =AQTQB
== m

よって PQ = A Q となれば 良 い

⇒ OAPQ が PQ = AQ α = 等辺三角形
Q

= 等 辺三 角形 の 性質 より

ゃ ィ
辺 の 垂直二等分線 に 点QAP

がある 。

て
A い p ⇒ AP の 垂直 =等分線 E 直線R

AB との 交点 が Q となる
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( 1 ) □ ≤ x ≤ 14 のとき , グラつは 放物線 なので
Y = axz と 表 すことができる 。

x = 14 のとき

y = 49 なので
49 = a x 142

a =

,9049 = 4
: y = 4xmm

(2 )

14 ≤ x ≡ A ではグラフが

直線 である
。

この 区間 では
6秒 で 42 m進 むので

速 さ = 年2 = 7
.

したがて 毎秒 7 m 進む
～～

} 42 m

紗



( 3 ) 14 Ex ≤ a の 直線 の 傾 きは 7 なので

Y = 17 x t b と 表 すことができる
。

これが

( 14
, 49 ) を 通 るので

49 = 7 × 14 tb ⇒ b = - 49
: Y = 17x - 49

x = a のとき y = 200 なので
200 = 7a -49 ⇒ a=

( 4 )

20 ≤ x ≡ b ではグラフは

直線 ( 1 次関数 ) である
。

に欠関数 では 傾 き = 変化の

割合 なので
、

^

80
傾 き =

Y の増
の増加量

→ == 8
/ 0

∴ y = 8 x tb と表 す = εが

できる
。
x = 20 のとき y = 80

なので

80 = 8 × 20 tb
1
⇒ b
'
= - 80

∴ y = 8 x - 80

x = b のとき Y = 200 なので



200 = 8 b -80 ⇒ b= = 35

よて

ボ ー ト A のゴ ー ル 時間: 9 =35秒
ボ ー ト B のゴ ー ル 時間 : 35秒

したがって

先 にゴ ー ルしたのはボ ー ト B でありボ ー ト A
の ～

出 秒前 にゴ ー ルした
～

[ 4 ]
( 1 ) 国図 いの 長方形 の 面積 は 9 ×16 = 144cm

～～ ( ア )

これと 同 じ 面積 をもっ 正方形 の 一辺 の 長 さを

x cm とすると

x
=

144

x ≥ 0 より x = 12 cm
～

(イ )

( 2 )

ー 12人 よて

3cmm

12

!
…

3 × 1 = 3



(3 )

OPQR と OHQP において

仮定 より

LQPR = LQHP 一 の

共通 な 角 は 等 しから

< PQR = LHQP - ②
① , ② より 対応 する 角 がそれぞれ 等 しの

O PQR S O HQP

( 4 ) ( 3 ) より 対 応 する 辺 の 比 は 等 しいので
PQ : HQ = QR :QP

～

9 16

∴ . PQ
2

= 9 × 16

= 144

PQ 70 より PQ = 12 cm
～



( 5 )

邰{ーロ

o
ク

ー 16～

( 4 ) より PQ = 12 cm なので
, ER = 12 cm である

ことを 示 す
。

O EQR におて面積 を 2 通 りで 表 すと

I × 16 × 9 = I × ER ×7
～

QR AR PQ

よて

I 2 E R = 144 ⇒ ER = 12

ゆえに PQ = ER

5]

ロ ABCD は

LABC = 900

( い )

感 正方形 なので

r ノ



LABC で 三平方 の 定理 より

AC = N)
?

“ √16

= 4枚 =√32

点 は AC の 中 点 なのでM

A =IACM

= I × 43

= 2Ʃ

0 OA で 三平 方 の 定理 よりM

0 =√3
) √ 9 -
8

M

=
1

= 1

よて 、 正四角 す OABCD の 高 さは 1 cm
m～



( 2 )

0

ー

⇒ P M Qへ
E

ぶ
G

ー

N

PQ .
E G の 中 点 をそれぞれ M . N とする

P
.

Q は □ ABCD の 面 上 にあり

DABCD " □ EFGH より PQ "EGmm
また 。 ( 1 )より OM = 1omnm

MN = AE = 2
cmwo

O OPQ と OOEG で PQ 11 EG から 同位角 が
等 しの
LOPQ = LOE G ー ①

LOQP = LOG E ー②
①

.
② より 2組 の 角 がそれぞれ 等 し… ので

DOPQ CS OOE
G

。 したがて

PQ : EG = OM :ONm
1 + 2 =3

∴ . PQ : EG = 1 :
3mm



(いより E G = 42 cm なので

PQ : 43 = 1 : 3

3 Pa : 4N 3 ⇒ P α= m
～

( 3 )

左右 対称 な 国形

M なので
l J PF = Q F

したがって 0 FPQ は

ィ :
ニ 等辺三角形 である

。

よって PQ を 底辺 と

すると 、 高 さは MF

である
。

M
風 .

⇒ 2↓ 「 N2NƩ
,

ノ
ー∞

OMN F において

MN = A E = 2

FN は 対角線 の 半分 なので 3
～

4k



よて 三 平 方 の 定理 より

M F =√ 22 + 2) :

)
“223

= 2√3 cm
～

以上 より O P E Q の 面積 は

I ← PQ × MF

= 土人 × 3

2=誓


